Equaziont goniometriche

Appunti delle lezioni di matematica
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La circonferenza goniometrica
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Equazione 1n cos(x)

Risolviamo I’equazione seguente: 1
e cerchiamo le soluzioni principali. COS( x) —
0<x<2rm
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Equazione 1n sen(x)

Risolviamo I’equazione seguente:
e cerchiamo le soluzioni principali.
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Equazione in tan(x)
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! Riassumendo
!} sen(x) =a

i SE —-1<a<l

é

x ALLORA: ho due soluzioni principali
(
{

x, =arcsen(a) x, =m —Xx,



Riassumendo

cos(x)=>b

SE —-1<bH<1
ALLORA: ho due soluzioni principali

x, =arccos(p) x, =27 — Xx,

4.0.—@5,_#—-0&\”‘—-—*4 T M‘\m
- —““\M’“\—'M\' —*ﬁ‘*\rw‘u—-’



Riassumendo

‘In ogni caso -

(ALLORA: ho una soluzione principale

X, = arctg(c) O=x, =7



